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Devenez une famille de « Super Sapiens »
au Préhistomuseum

Pour la réouverture ce 18 mai, le muséoparc de la Préhistoire crée la nouveauté 
dans sa forêt de 30 hectares et réduit exceptionnellement ses tarifs

Flémalle-Liège, 15 mai 2020 - Le Préhistomuseum, le muséoparc de la Préhistoire, rouvre ses portes tous les jours dès ce lundi 18 mai au coeur de sa forêt de 30 hectares. Il innove avec un grand jeu dans l’actualité, « Super Sapiens », et en réduisant exceptionnellement ses tarifs pour permettre à chacun de profiter d'une journée au grand air. C’est l’occasion de se détendre en famille autour d’un jeu amusant, éducatif et adapté à tous les âges. Des mesures sanitaires, parfois inédites, assurent une visite sécurisée.
A 20 minutes de Liège, c’est un musée à ciel ouvert qui attend le public. Le Préhistomuseum lance un défi à travers 11 épreuves ludiques pour décrocher les 11 super-pouvoirs de l’Homo Sapiens. « Les préhistoriens du XIXème siècle n’ont-ils pas été trop prétentieux en choisissant de qualifier notre espèce d’Homo Sapiens ? » interroge le directeur et préhistorien Fernand Collin. « Sommes-nous si intelligents, si prudents et si sages aujourd’hui – soit la signification de ce mot en latin - quand on voit combien la crise du coronavirus remet en cause les choix et les modes de vie actuels ? »
Le Préhistomuseum a donc décidé de créer un grand jeu pour les enfants et leurs familles sur le potentiel de l’intelligence humaine depuis la nuit des temps : nos super-pouvoirs de Sapiens. Ces talents partagés par toute l’humanité ont permis à Homo Sapiens de sortir de crises majeures. « Les visiteurs, petits et grands, vivront donc des expériences qui feront gagner, un à un, les super-pouvoirs d’un Homo Sapiens préhistorique. Ils comprendront très vite que l’Homo Sapiens d’aujourd’hui pourrait lui aussi redéfinir le monde dans lequel il vit. »

Équipés d’un carnet, les enfants pourront se transformer en maîtres du jeu et guider la journée en choisissant les challenges à relever par leur famille transformée en tribu de Super Sapiens. S’amuser en apprenant, voilà qui s’applique bien à l’esprit du Préhistomuseum.

Jusqu’au 31 août, Super Sapiens offre tous les ingrédients pour respirer ensemble, loin des tracas quotidiens et retrouver l’identité de sa tribu et sa place dans le monde. Et pour permettre à un maximum d’en profiter, les tarifs sont exceptionnellement réduits (9€/enfant et 12€/adulte pour la journée).


De plus, l’exposition temporaire « El Argar : le trésor d’argent. La puissance d’une civilisation oubliée » est prolongée jusqu’à la fin de l’été.

Toutes les mesures sanitaires sont prises pour assurer la sécurité du personnel et des visiteurs. Un système original de totems a été mis en place pour réguler l’accès aux zones dans lesquelles le public est susceptible de se croiser. En outre, le nombre de prévente a été limité.
Informations pratiques 

Tarifs réduits : 9€/enfant 12€/adulte-étudiants-séniors
Réservations uniquement en ligne et plus d’infos sur le nouveau site web www.prehisto.museum
Ouvert tous les jours de 10 à 18h
Préhistomuseum, rue de la grotte 128 à Flémalle

Illustrations libres de droits disponibles sur www.prehisto.museum/fr/ressources-libres
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